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新春書き初め大会
新年を祝って書に励む

消防出初式を開催
町を守る消防団員と消防職員が集結1月
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春書き初め大会を体育センターで開
催し、子どもから大人まで 75 名が

参加しました。参加者は「日の出」や「お
年玉」など新年にちなんだ課題に、これま
での練習の成果を発揮しようと真剣に書に
取り組んでいました。入賞した 19 点の作
品は、１月 13 日から 18 日までの期間、
役場本庁の１
階ロビーに展
示され、１月
18 日に入賞
者の表彰式を
行いました。

新

こあげ大会を朝上小学校グラウンド
で開催し、家族連れなど約 70 人が

参加しました。参加者は体育館で思い思い
のキャラクターの絵や文字などをたこに描
き、その後グラウンドでたこを大空にあげ
ていました。

た

新春たこあげ大会を開催
正月の伝統的な遊びを楽しむ
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ンドのネイル陸上競技場で開催され
た第 23 回アジアマスターズ陸上競

技選手権大会で M70（男子 70 ～ 74 歳）
5000m の部で６位入賞した田

た
中
なか

 清
きよし

さん（大
羽根園）が町長を訪問しました。田中さんは

「35℃という気温の中を走るのは初めてでし
たが、走り切ることができてよかったです。
３月にポーランドで開催されるヨーロッパマ
スターズ室内陸上競技選手権大会に出場し、
入賞することを目標に練習を続けます」と大
会の感想とこれからの抱負を語りました。
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と
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長

表敬訪問
インドで開催された大会で入賞

日

１月
14

防出初式を保健福祉センターけやき駐
車場で開催しました。当日は消防団員

と消防職員合わせて 158 人、
消防車両 14 台が集い、菰野
高校の生徒の進行で優良消防
団員やその関係者の表彰、通
常点検、消防職員による救助
訓練の展示、消防団員による
一斉放水などが行われました。

消

　　菰野分団      鵜川原分団　　竹永分団
　　朝上分団　　千種分団   　　湯の山分団　　本部分団

■消防庁長官表彰
元千種分団分団長▶谷 陽介、元千種分団団員▶藤枝貴則、
中村祐也
■三重県消防協会長表彰

【功績章】分団長▶藤牧和哉　 【精勤章】副分団長▶松永紘
樹　 、増田周吾　  団員▶加藤俊智　 【表彰徽章】団員▶諸
岡 渉　 、丸山大志　 、前田雄人　 、藤原優也 　、武田憲
和　 、芝田泰祐
■三重県消防協会北勢支会長表彰

【消防団員表彰】団員▶松本健太　 、廣田直己 　、伊藤佳
寛　 、清水虹希　 、伊藤康平　 、古本宗一郎　 、伊藤伸
治　 、守歸正英　 、諸岡 亮
■菰野町長表彰

【特別功労章】分団長▶天川拓也　  【功績章】分団長▶千種
利憲　 副分団長▶山田知幸　 、増田周吾 　【永年勤続章】
副分団長▶松永紘樹　 団員▶川畠大史 　 【精績章】分団長
▶藤川大樹　  副分団長▶瀬戸秀治 　  団員▶益田信彦 　、
伊藤尚貴 　、麻生与仁 　、辻 祐一 　、松永慎吾　 、諸岡　
敬 　、田中伸英 　、森川 大　  【精勤章】副分団長▶藤田
善成 　、班長▶岡田直也 　、団員▶伊関航祐 　、田川朋弘
　 、石川証規 　、北住 剛 　、加藤大輝 　、大橋貞徳　

【精励章】団員▶松本健太 　、廣田直己　 、伊藤佳寛 　、
清水虹希 　、伊藤康平　 、古本宗一郎　 、伊藤伸治　 、
守歸正英　 、諸岡 亮　   【感謝状】元千種分団分団長▶谷 
陽介、元本部分団分団長▶岩見裕介、竹永分団副分団長家族
▶瀬戸祥子
■菰野町消防団長表彰

【表彰徽章】団員▶草野 巧 　、川口恭矢 　、出口暖弥　 、
秦 和暉 　、藤井啓吾 　、吉田正人 　、廣 和也 　、種村龍
輝
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本

野町手づくり民話絵本コンクールの
表彰式が保健福祉センターけやきで

開催されました。お絵かきの部では宇
う

佐
さ

見
み

葉
は

月
づき

さんの「まいあがれ！おほりの桜」が、
絵本の部では波

は
尻
じり

浩
ひろ

子
こ

さんの「おほりの
いしじぃ」が最優秀賞に
選ばれました。また、表
彰式の後には、ゲストの
t
ツ ペ ラ
upera t

ツ ペ ラ
upera による絵

本ライブとトークショー
が開催されました。
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手づくり民話絵本コンクール
今回のテーマは「お姫様とお堀」

日

１月

18

● 山林、原野等で火入れをしないこと。
● 煙火を消費しないこと。
● 屋外で火遊びやたき火をしないこと。
● 屋外で引火性または爆発性の物品、その他の可燃物の
　 付近で喫煙しないこと。
● 火災が発生するおそれが大きいと町長が指定した区域
　 内で喫煙をしないこと。
● 残火（たばこの吸殻を含む）、取灰または火粉を始末
    すること。 

焼却行為を実施する場合は、消防署へ「火災とまぎらわし
い煙または火災を発するおそれのある行為」
の届け出が必要です。この届け出は、煙が出
るような行為、焼却行為（たき火を含む）を
火災と間違わないためであり、消防署が焼却
行為を許可するものではありません。

林野火災注意報
林野火災警報

令和８年１月１日から

の運用を開始しました。
警報が発令されると、火の使用に制限がかかります。
※対象区域は町内全域です。

昨年２月、岩手県大船渡市で大規模な林野火災が発生しました。鎮
火までに 12日間を要し、林野被害が約 3,370 ヘクタールという
大惨事となりました。
菰野町は面積の約50％を森林が占めており、町の約3分の 1を占
める山岳地帯は鈴鹿国定公園に指定されています。貴重な森林資源
や生命、財産を火災から守るには、予防意識を持つことが大切です。

1
POINT

林野火災注意報が発令された場合は、行政情報メール、町
ホームページ、防災ラジオ等でお知らせします。また、林
野火災警報の発令の場合は、上記のお知らせに加え、消防
車両での巡回広報を行います。

2
POINT

発令指標3
POINT

焼却行為に関する届出

▲詳細はこちら広報こもの
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● 林野火災注意報
①、②のいずれかに該当した時
①前 3 日間の合計降水量が 1㎜以下かつ前 30 日間の合計

降水量が 30㎜以下
②前 3 日間の合計降水量が 1㎜以下かつ乾燥注意報が発表
※当日に降水が見込まれるもしくは積雪がある場合は発令

しないこともあります。
● 林野火災警報
林野火災注意報の発令指標に加え、強風注意報が発表され
ている時

TEL 394-3238 FAX 394-5766
消防本部 予防課お問い合わせ


